

**REEFRAT**

**privind modificarea Regulamentului de înscriere, departajare și transfer al copiilor în creșele administrate de către Centrul Bugetar de Administrare Creșe, aprobat prin Hotărârea nr. 678/2018**

Centrul Bugetar de Administrare Creșe, serviciu public cu personalitate juridică în subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, înființat prin H.C.L. nr. 788/2006 își desfășoară activitatea în baza Legii nr. 263/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea creșelor, a Legii nr. 292/2011 a asistenței sociale, a Legii nr. 1/2011 Legea Educației Naționale, a H.G. nr. 1252/2012 privind aprobarea Metodologiei de organizare și funcționare a creșelor și a altor unități de educație timpurie antepreșcolară, a H.C.L. nr. 616/2018 privind Statul de funcții, organigrama și Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului Bugetar de Administrare Creșe din Cluj-Napoca și a HCL nr. 678/2018 privind aprobarea Regulamentului de înscriere, departajare și transfer al copiilor în creșele administrate de către Centrul Bugetar de Administrare Creșe.

Propunem modificarea Regulamentului de înscriere, departajare și transfer al copiilor în creșele administrate de către Centrul Bugetar de Administrare Creșe, aprobat prin Hotărârea nr. 678/2018, în vederea clarificării și optimizării procedurii de repartizare a locurilor în creșele administrate de Centrul Bugetar de Administrare Creșe, precum și pentru asigurarea transparenței decizionale din administrația publică și pentru a putea răspunde argumentat și punctual cererilor exprese ale părinților/reprezentanților legali ai copiilor care solicită înscrierea, departajarea și transferul în cadrul creșelor.

Modificările propuse la Regulamentul de înscriere, departajare și transfer al copiilor în creșele administrate de către Centrul Bugetar de Administrare Creșe se referă la: schimbarea adresei de e-mail a Centrului Bugetar de Administrare Creșe, modalitatea de completare a cererii de înscriere, respectiv online la centrul de înscriere de către membrii acestuia (pentru a evita eventuale erori în completarea online a cererii de către părinte/reprezentant legal, care ar putea duce la întârzierea procesului de înscriere), menționarea creșelor cu grupe în limba maghiară, introducerea grilei de punctare în funcție de gradul de handicap și specificarea datei de referință pentru calculul vechimii domiciliului în municipiul Cluj-Napoca. Am propus aceste modificări, ținând cont de experiența de la înscrierile anterioare, de observațiile și sugestiile participanților la acestea, precum și de sugestiile părinților care s-au interesat despre înscrierea copiilor în creșă.

Pentru asigurarea transparenței decizionale în administrația publică, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, republicată cu modificările și completările ulterioare, Regulamentul va fi supus dezbaterii publice.

Față de cele de mai sus, propunem spre aprobare modificarea Regulamentului de înscriere, departajare și transfer al copiilor în creșele administrate de către Centrul Bugetar de Administrare Creșe, aprobat prin Hotărârea nr. 678/2018, conform solicitărilor din anexă.

Director  
Duma Mihaela

Vigat D. Juridica  
27.02.2019

Consilier juridic  
Bora Ioan Petrică Gelu